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Συνάντηση Μητροπολιτών και Δημάρχου 
Σουφλίου για τo Διεπιστημονικό Περιβαλλοντικό 
Συνέδριο στη Δαδιά
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σημαντική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο 
Σουφλίου μεταξύ του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φθιώτιδος, 
κ. Συμεών, Προέδρου της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Θείας 
και Πολιτικής Οικονομίας και Οικολογίας, του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και 
Σαμοθράκης, κ. Ανθίμου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού με τον 
Δήμαρχο Σουφλίου, με αντικείμενο τη διοργάνωση 
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Διεπιστημονικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οργανωτικά και επιστημονικά 
ζητήματα που αφορούν το συνέδριο, το οποίο θα διοργανώσει η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερωνύμου Β΄και θα πραγματοποιηθεί από 
1 έως 3 Σεπτεμβρίου 2026 στην περιοχή της Δαδιάς, στο Σουφλί και στην 
Αλεξανδρούπολη.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της προστασίας του φυσικού 
περιβάλλοντος, καθώς και στη συμβολή της Εκκλησίας, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και της επιστημονικής κοινότητας στη διαμόρφωση βιώσιμων 
προοπτικών ανάπτυξης.

Μετά το πέρας της συνάντησης στο Δημαρχείο, οι συμμετέχοντες μετέβησαν στο 
Μοναστήρι της Δαδιάς, όπου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το 
πνευματικό και πολιτιστικό έργο της περιοχής.

Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν τη Μονάδα Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων στη Δαδιά, 
όπου πρόκειται να διεξαχθούν εργασίες του περιβαλλοντικού συνεδρίου. Εκεί 
πραγματοποιήθηκε επιτόπια ενημέρωση για τις υποδομές και τις δυνατότητες 
φιλοξενίας των δράσεων του συνεδρίου, καθώς και για τη σημασία του Εθνικού 
Πάρκου Δαδιάς – Λευκίμμης – Σουφλίου ως προστατευόμενου οικοσυστήματος 
διεθνούς ενδιαφέροντος .

Το επικείμενο συνέδριο φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τη 
διεπιστημονική προσέγγιση των περιβαλλοντικών ζητημάτων, ενισχύοντας τη 
συνεργασία μεταξύ Εκκλησίας, επιστημονικών φορέων και τοπικών αρχών.


